



С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, МОСКВА!

Столица

Префект ТиНАО Дмитрий Набокин встретился с жителями Роговского поселения

Мероприятие прошло 8 августа в ДК «Юбилейный». В фойе Дома культуры жителям была представлена экспозиция, подготовленная предприятиями ООО «Симрайз Рогово» и ООО «Нетканые Материалы».

Встреча началась с интересной кинопрезентации о поселении, которая охватила и события былых времен, и наших дней. Особое внимание было уделено историческим событиям, связанным с обороной Москвы в октябре-декабре 1941 года. В фильме была показана кинохроника о днях Битвы за Москву и времени возникновения на роговской земле поискового движения. За тридцатилетний период поисковиками было поднято более 1860 останков красноармейцев, павших на высоте «Длинная». Безвестных бойцов подняли и перезахоронили поисковики объединений «Долг», «Память» и «Нарский рубеж». Особенно ценно, что наряду со взрослыми отрядами образовалось детское поисковое объединение «Нарский рубеж», куда вместе с роговским объединением «Долг» входят 14 отрядов из Новой Москвы и других регионов России. В фильме особое внимание также уделено сфере благоустройства, где произошли коренные изменения. Зрителей и приехавших из других поселений глав, общественных советников особенно впечатлила красота созданных в Роговском благоустроенных объектов. На основе комплексного подхода, реализуемого префектом ТиНАО Дмитрием Набокиным, главой администрации Ильей Подкаминским была разработана программа комплексного благоустройства поселка Рогово, которая в целом была реализована в период 2017-2018 гг. Основой этой программы стал принцип функциональной целесообразности и эстетизации архитектурного пространства территории. В кинопрезентации были представлены все достижения и итоги благоустройства за шестилетний период. Далее в фильме были отражены произошедшие позитивные изменения во всех сферах социальной жизни Роговского поселе-



ния. Затем префект предоставил возможность жителям задать волнующие их проблемные вопросы. Общественный советник Мария Неяскина обратила внимание префекта на отсутствие в ряде населенных пунктов и садоводческих товариществах газификации. Дмитрий Набокин отметил, что Мэром Москвы было принято решение об обновлении газификации во всем ТиНАО. Различные структуры «Мосгаза» в соответствии со стандартами, принятыми в Москве, уже начали действовать в рамках принятой программы. Галину Безбородову интересовал вопрос устройства тротуаров в д.Бунчиха вдоль федеральной трассы. Дмитрий Набокин пояснил, что в 2019 году вся тротуарная сеть вдоль федеральной трассы будет обустроена в рамках выделенной субсидии. В дальнейшем префект ответил на все вопросы жителей. Они касались отсыпанных асфальтовой крошкой дорог, которые, как пояснил префект, в этом году будут переведены в твердое асфальтовое покрытие, уличного освещения, которое в рамках пятилетней программы будет выполнено не только в Роговском поселении, но и во всей Новой Москве. Дмитрий Набокин дал поручение заместителю префекта Александру Благову взять на

особый контроль решение вопроса по устройству кругового движения на въезде в поселок. Также Дмитрий Набокин сообщил, что на заседании окружной комиссии по безопасности дорожного движения префектуры ТиНАО г.Москвы принято решение произвести устройство тротуара с освещением от предприятия СНТ «Песчаный» до ЖК «Кутузовские березы». На встрече был рассмотрен вопрос строительства крытого спортивного комплекса для работы секций СК «Монолит» круглогодично. «Это очень важный вопрос для детей и молодежи, и мы обязательно в ближайшее время приступим к реализации этого проекта», – отметил Дмитрий Набокин. В конце встречи префект отметил, что работы по благоустройству и приведению в порядок территории Роговское будут продолжены. В планах на ближайшее будущее: строительство 6-ти зон активного отдыха, охватывающих 18 СНТ, строительство в населенных пунктах 23 детских и 1-ой спортивной площадок, 34 контейнерных площадок для сбора мусора, устройство новой дорожно-тропиночной сети в деревнях поселения.

Фестиваль

Новая Москва

25 августа в спортивном парке поселения Краснопахорское состоялся масштабный семейный фестиваль «New Moscow».



В праздничном мероприятии приняли участие префект ТиНАО Дмитрий Набокин, его заместители, главы администраций Новой Москвы. На целый день парк «Красная Пахра» превратился в большую праздничную площадку. Развлечений хватало на любой вкус. Праздник посетили жители поселения Роговское, делегацию возглавил глава администрации Илья Подкаминский. Роговчане с интересом участвовали в мастер-классах и спортивных соревнованиях, фотографировались в специально обустроенных фотозонах и раскрывали свои творческие таланты в ассамблее народных ремесел. В течение дня на сцене проходили увлекательные игры, конкурсы и концертные мероприятия. Также на празднике работали детский IT технопарк, beauty-зона, ярмарка изделий ручной работы, библиомобиль, батутный городок, различные фудкорты.

Свои программы для горожан на фестивале представили газета «Вечерняя Москва» с Московским домом национальностей, Центр по обучению безопасного дорожного движения BMW Junior Campus и Центр спасательных операций «Лидер».

Завершился фестиваль праздничным концертом и красочным фейерверком.



Выборы

Проголосовать можно будет до 22 часов

Совет депутатов поселения Роговское 16 августа провел очередное заседание.

Заседание прошло в соответствии с утвержденной повесткой. С докладами выступили заместитель главы администрации Марина Николаенко и главный специалист Ольга Лесина.

Народные избранники обсудили

программу мероприятий, которые пройдут в День города Москвы 9 сентября в поселке Рогово.

Марина Николаенко проинформировала депутатов о дате, месте и времени проведения выборов Мэра Москвы, о продлении работы участковых избирательных комиссий до 22.00 часов.

Фестиваль

Рецепты долголетия

В четверг, 23 августа, на площади перед ДК «Юбилейный» поселения Роговское прошел фестиваль «Рецепты долголетия».

Организатором мероприятия выступил Центр социального обслуживания «Щербинский». Гостей фестиваля ожидала обширная про-

грамма: мастер-классы, настольные игры и танцы. На Летней сцене «Радуга» для жителей выступили организаторы программы «Московское долголетие». Жители всех возрастов с удовольствием танцевали под песни Юрия Антонова, Игоря Николаева и других композиторов.

Деревни

Вопросы Ильино

В среду, 15 августа, глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский встретился с жителями деревни Ильино.

Несмотря на дождливую погоду, встреча состоялась, присутствующие смогли задать главе администрации волнующие их вопросы.

В начале встречи Илья Подкаминский сообщил жителям о завершении работ по устройству детской площадки вблизи дома № 4Б и добавил, что до конца текущего года в д. Ильино будет установлено 30 опор наружного освещения и 61 светильник на существующие опоры. Заместитель главы администрации Григорий Бессмертный проинформировал собравшихся о выполнении работ по устройству искусственных неровностей на дорогах. Адреса их установки сформированы по обращениям граждан. Всего по поселению будет установлено более 40 искусственных неровностей.

Обсуждались вопросы по окосу территории водоема, общественных пространств, содержанию дорог, сбору мусора. Жителей деревни волнует пожарная безопасность участков, собственники которых не используют их по целевому назначению. Жители пожаловались на состояние моста через водоем, Илья Подкаминский дал поручение соответствующим структурам администрации провести мониторинг состояния моста, составить сметный расчет для дальнейшего принятия решения.

В число обсуждаемых вопросов попало текущее состояние дороги, ремонт которой был произведен в 2016 году. Глава администрации пообещал в ближайшее время собрать комиссию, в состав которой войдут представители администрации, курирующие данное направление, руководитель подрядной организации для рассмотрения ситуации на месте и принятия решения.

Разговор с жителями деревни проходил эмоционально, но конструктивно, ни один вопрос не остался без внимания. На многие из заданных вопросов глава администрации ответил сразу, некоторые требуют более тщательного изучения и проработки. Встреча продолжалась до позднего вечера. После общей встречи Илья Подкаминский и Григорий Бессмертный отвечали на вопросы уже индивидуально.



Власть и общество

Встреча на местности

Встреча главы администрации поселения Роговское с населением состоялась 1 августа в поселке Рогово.

Илья Подкаминский обсудил с жителями вопросы благоустройства поселка в 2018 году. Прежде всего, глава администрации сообщил жителям о номинации Парка истории поселения Роговское им. В.Д. Корпачевой в городском конкурсе на лучший парк по месту жительства. Роговчане отметили, с каким вкусом обустроен парк, как удобно в нем гулять и посетовали на несознательных граждан, которые не ценят этого, бросая мусор и сигареты на детских площадках и распивая спиртные напитки. В связи с этим возникла необходимость более частых рейдов участкового по поселку. Заместитель главы администрации Григорий Бессмертный взял вопрос на контроль. Также жители попросили положить тротуар на улице Спасской и Полевой, так как дорога на этих улицах достаточно загружена транспортом, и мамам с колясками опасно ходить по обочине. Глава администрации пояснил жителям, что эти работы можно провести в 2019 году в рамках благоустройства, но необходимо решение общего



собрания собственников, так как часть территории, по которой пойдет тротуар, обгорожена собственниками прилегающих домов. Также роговчане попросили сделать пешеходный переход от остановки к тротуару у магазинов, чтобы обеспечить безопасность пешеходов. Заместитель главы администрации Григорий Бессмертный сообщил, что этот вопрос уже вынесен на повестку комиссии по безопасности дорожного движения, в ближайшее время решение будет принято.

Также Григорий Федорович уточнил, что будет произведена установка искусственных неровностей в поселке, перечень которых составлен по заявкам населения. В завершение встречи юный житель поселка Игорь Строганов обратился к главе администрации с инициативой провести в Рогово велогонки. Эту идею в дальнейшем проработали молодые парламентарии и организовали в поселке увлекательный велоквест.

Лето

Велоквест в Парке истории

В четверг, 16 августа, в Парке истории поселения Роговское им. В.Д. Корпачевой прошел велоквест.

Организатором мероприятия выступила Молодежная палата. Наталья Трайчук сформировала для участия в велоквесте 4 команды.

- Это первое мероприятие такого плана, которое проходит у нас в поселении, - прокомментировала председатель молодежной палаты Наталья Трайчук, - хочется отметить, что участниками велоквеста стали жители разных возрастов. Самый юный участник Матвей Морозов, ему всего 6 лет, ничуть не уступал своим товарищам по команде и вместе с ними выполнял задания.

Директор СК «Монолит» Алексей Алехин перед началом состязаний провел инструктаж по технике безопасности со всеми участниками. Иван Мокрушин, Галина Лушина,

Георгий Атабекян на разных этапах прохождения трассы раздавали ребятам задания и следили за их точным выполнением.

По итогам велоквеста победителем стала команда Ангелины Миловой, ее участники Дарья и Матвей Морозовы, Любовь Данилова получили главный приз.

Остальным участникам: Дмитрию Клюеву, Игорю Строганову, Виктории Чередник, Кириллу Корнееву, Ольге Канушкиной, Матвею Канушкину, Олегу Эльбазурову организаторы мероприятия вручили памятные призы с символикой нашего поселения.



Поселок

Неравнодушные роговчане всеми силами стараются беречь и поддерживать порядок у своих домов: регулярно участвуют в субботниках, взаимодействуют с УК и администрацией по вопросам содержания дома, а также украшают палисадники у подъездов красивыми цветами.

Так, дворовая территория многоквартирного жилого дома №2 по улице Школьной всегда прекрасно оформлена. Старшая по дому Галина Палагина и жители Иван Шапоренко и Любовь Лебедь бережно ухаживают за цветниками, и с весны по осень цветущая зелень рас-

пускается все новыми и новыми красками.

Напротив своего подъезда, в тени деревьев, Иван Григорьевич установил деревянную арку и скамейку, где можно посидеть в знойный день. Цветы в палисаднике высажены его женой, и в память о ней он с любовью продолжает ухаживать за растениями. У дома №1 над цветами словно парит белый лебедь. Такой палисадник обустроила старшая по дому Нина Кучинская.

Активные жители дома №3 Мария Калугина, Элла Булатова, Ва-

лентина Суховой и Ольга Лебедева принимают участие в благоустройстве своей дворовой территории. Их цветники особенно красиво смотрятся на фоне расписного фасада и создают сказочное впечатление! А красоту у дома №8 поддерживает своими стараниями Лариса Ананьева. Верим, что неравнодушное отношение, искреннюю заинтересованность в благоустройстве родного поселка наших ветеранов обязательно подхватит подрастающее поколение.

Вера

Да воссияют золотые купола

День Преображения Господня, 19 августа, стал для православных роговчан двойным праздником.

В строящемся храме Преображения Господня в поселке Рогово была отслужена первая Божественная литургия. Строительство храма еще не завершено, и более ста прихожан расположились среди строительных лесов и стройматериалов. Но сколь же радостной была молитва! По окончании литургии состоялся крестный ход вокруг храма и традиционное освящение принесённых прихожанами фруктов, из-за чего Преображение Господне часто называют Яблочным Спасом. Священник Андрей Шелушпанов поздравил собравшихся со знаменательным событием в церковной жизни поселения и попросил усиленных молитв о завершении строительства. В храме уже подготовлены металлоконструкции для кровли центральной части. Купола с покрытием нитридом титана «под

золото» готова изготовить фирма «Инженерный центр «Гранд» из Ростова-на-Дону. Рассматриваются и альтернативные предложения от других производителей. **Строительство храма – дело непростое и затратное. На купола в настоящий момент средств не хватает, поэтому приход храма обращается за помощью ко всем неравнодушным, тем, кто готов внести посильный вклад в благоустройство роговской земли и в святое дело созидания храма.**

Помощь можно оказать перечислением средств на счёт храма по реквизитам:

Местная религиозная организация православный приход храма Рождества Христова в Рождественно-гор. Москвы Московской епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) (Наименование для банковских платежей: МРО Православный приход храма Рождества Христова) Расчетный счет №40703810200000001610 в



ПАО «Промсвязьбанк», корр. счет №30101810400000000555 в ГУ Банка России по ЦФО, БИК 044525555, ИНН5074021967, КПП 775101001. Наименование платежа - «пожертвование на уставные цели»

По всем вопросам можно обратиться непосредственно к настоятелю храма Андрею Шелушпанову по телефонам 8-958-592-20-70, 8-916-590-09-33.

Досуг

«Кофе-брейк для МОЛОДЫХ МАМ»

Тематическое мероприятие «Кофе-брейк для молодых мам» прошло 8 августа в Парке истории поселения Роговское им.В.Д.Корпачевой.

Организаторы встречи, председатель Молодежной палаты Наталья Трайчук и блогер Мария Овчарова, на этот раз собрали вокруг себя не только молодых мамочек, но и подростков.

- Место встречи выбрано не случайно, - отметила Наталья Трайчук, - прекрасная погода, музыка, красивые виды - все это привлекло больше желающих принять участие в нашем мероприятии. Нам пришлось немного скорректировать программу, так как в парке было много детей и подростков, но мы не растерялись и решили провести еще и викторины.

Напомним, что ранее встреча планировалась в Доме культуры «Юбилейный».

Молодые мамы обсудили темы: режим дня малыша, питание, подготовка ребенка к детскому саду и многое другое. Мария Овчарова поделилась, как она выстраивает свои отношения с дочкой Евочкой.

- Не всегда удается выбраться из дома, чтобы специально поучаствовать в каких-либо мероприятиях, - поделилась впечатлением молодая мама Татьяна, - все участники молодцы, что выбрались на свежий воздух. Формат встречи для всех оказался очень удобным: можно одновременно катать коляску с младшим ребенком, наблюдать за играющим в песочнице старшим сыном и при этом спокойно общаться с другими мамочками.

Благоустройство

Рогово - лучшее место на Земле!

По итогам реализации программы по комплексному благоустройству городских территорий и общественных пространств Парк истории поселения Роговское им.В.Д.Корпачевой в поселке Рогово занял второе призовое место в городе Москве в номинации «Лучшая территория парка по месту жительства».

Благодарственное письмо Мэра Москвы Сергея Собянина будет вручено главе администрации поселения Роговское Илье Подкаминскому.

Напомним, конкурсная комиссия, возглавляемая заместителем руководителя Департамента жилищно-коммунального хозяйства города Москвы Натальей Кораблиной, посе-

тила поселение Роговское 8 августа и высоко оценила эксклюзивные изменения, произошедшие на территории парка и поселка Рогово в целом.

«Парк действительно преобразился и засиял», - отметил глава администрации Ильи Подкаминский. Преображение территории, где ранее в основном произрастал бурьян, теперь радует своей красотой. Перед входом в парк появилось парковочное пространство, а сам вход в парк украсила красивая кованая арка в стиле петровских времен. В парке установлены три исторически значимых персонажа, побывавшие на роговской земле, через которую проходил Калужский тракт. Петр I, Екатерина Великая и Александр Пушкин в виде персон в исторических костюмах в полный рост стоят в кованых прозрачных антивандальных боксах, что позволяет рассмотреть всю красоту их одеяний. В дальнем круге парка на выложенном цветным камнем возвышении высотой 2,5 метра установлена бронзовая скульптура орла, являющаяся центром композиции «Время собирать камни».

Особой достопримечательностью

парка стал детский аттракцион в виде исторической копии фрегата Петра I. Тщательно воспроизведенные пушки, палуба, мачта с парусами, каюта привлекают детей всех возрастов. Под кораблём площадь в 250 кв.м. заняла веранда, окрашенная в нежные аквамариновые тона. Общая высота композиции составляет порядка 17 метров. Парк украшен различными ландшафтными композициями. Для развлечения детей построены детские и спортивные площадки, роллердром с яблоневым садом. В центре парка установлены 5 скульптурных бюстов выдающихся полководцев 1812 года, победивших французов в Тарутинском сражении. Парк постоянно насыщается новыми культурными объектами. Отметим, что Наталью Кораблину, которая была председателем городской комиссии по благоустройству в 2016 году, когда многоквартирный жилой дом №1 по улице Школьной стал призером в номинации «Лучший двор, благоустроенный с активным участием жителей», очень впечатлили позитивные изменения, произошедшие с поселком за столь короткий срок.



Общественность

Главе передали чаяния граждан

Глава администрации Илья Подкаминский 23 августа провел традиционную встречу с общественными советниками.

Глава еще раз проинформировал советников о дате, месте и времени проведения выборов Мэра Москвы 9 сентября, о продлении работы участковых избирательных комиссий до 22.00 часов.

Илья Подкаминский добавил, что проголосовать можно как по месту регистрации, так и на любом из участков, расположенных в Москве, Подмосковье, Калужской, Тульской и Владимирской областях. Потребуется лишь заранее подать заявление.

- Чтобы проголосовать по системе «Мобильный избиратель», нужно подать заявление о включении Вас в список избирателей по месту нахождения, - пояснил глава администрации. - В заявлении нужно указать избирательный участок, на котором Вы хотите проголосовать. Сделать это можно одним из следующих способов: онлайн на портале gosuslugi.ru, лично в любом московском центре госуслуг «Мои документы», лично в территориальной избирательной комиссии в Москве, а с 29 августа подать заявление также можно лично в участковой избира-

тельной комиссии по адресу: п.Рогово, ул.Юбилейная, д.1А. Подать заявление на включение в систему «Мобильный избиратель» можно до 7 сентября включительно. В территориальной избирательной комиссии и на портале gosuslugi.ru заявление можно подать до 5 сентября включительно.

Далее общественные советники обсудили программу мероприятий, которые пройдут в День города Москвы, 9 сентября, в поселке Рогово.

Илья Подкаминский сообщил, что в этот день на площадке перед ДК «Юбилейный» состоится конкурс цветников среди профессионалов и любителей, продажа саженцев и семян, гостей праздника будут ждать мастер-классы по макияжу, косоплетению, скрапбукингу, викторины для детей и подростков, интерактивная программа с ростовыми куклами.

Подготовлена также обширная концертная программа. На летней сцене «Радуга» выступят детские коллективы творческой самодеятельности ДК «Юбилейный» и профессиональные артисты. В течение дня будет организовано катание на лошадках, детские аттракционы «Мир развлечений» (надувные батуты, тир, карусели).

Память

Вернувшиеся с войны

В воскресенье, 29 июля, состоялась запланированная эксгумация останков партизана Ивана Ефимовича Зезина.

Напомним, в ходе Вахты Памяти 2017 года в лесу около СНТ «Истомино» Жуковского района Калужской области поисковиками Военно-патриотического объединения «Нарский рубеж» было обнаружено одиночное захоронение. Выяснилось, что Иван Зезин был расстрелян в ноябре 1941, когда, выбравшись из плена, шёл из Тарутино в Кузовлево предупредить родственников, чтобы те не приезжали по объявленной Московской эвакуации. Когда бои утихли, в январе 1942, родственница Ивана нашла его на краю леса, стащила в ближайший приямок и прикопала, в дальнейшем на этом месте была установлена плита.

С момента обнаружения плиты поиски родственников длились почти целый год, затем немало времени ушло на установление родства и получение разрешения на проведение эксгумации. Наконец, когда все процедуры были соблюдены, поисковики приступили к эксгумации. В воскресенье, 29 июля, в присутствии праправнучки Ивана Зезина и представителей администраций поселения Роговское и деревни Корсаково Жуковского района Калужской области плита была погружена в прицеп, а сильно истлевшие останки партизана были подняты по всем правилам эксгумации.

Эксгумация проводилась опытными поисковиками отряда «Долг» Военно-патриотического объединения «Нарский рубеж» Московского отделения Российского Военно-исторического общества. У Ивана Зезина из личных вещей сохранилась лишь жестяная коробочка, в которой, судя по всему, был табак. С нескрываемым интересом все присутствующие наблюдали за неторопливой и скрупулёзной работой поисковиков, но каково же было всеобщее удивление, когда под останками Ивана Зезина на чуть большей глубине оказалась каска! Оказывается, этот приямок куда стащили Ивана Зезина, был изначально полноценной ячейкой, в которой отстреливался, судя по настрою, наш солдат, да к тому же, судя по петличкам на воротнике, это был офицер. Так они и пролежали 75 лет. Теперь солдат обретёт покой в братской могиле на мемориале «Поле воинской славы 1812 и 1941 годов - высота «Длинная». Перезахоронение состоится по традиции в последнюю субботу октября. А Иван Ефимович Зезин как коренной житель деревни Кузовлево вернётся в родную деревню и будет захоронен со всеми почестями в братской могиле.

Молодежь

Вторые по ТиНАО

18 и 19 августа на территории поселения Марушкинское состоялся 4-й туристический слёт.

латы Наталья Трайчук.

Призеры соревнований были



Соревнования прошли на территории лесного массива деревни Большое Покровское. В соревнованиях приняли участие 16 команд из поселений ТиНАО.

- Наша команда в составе Константина и Елизаветы Загузиных, Марии Юшиной и Ольги Шевченко объединила свои силы вместе с представителями из поселения Марушкинское и заняла почетное второе место, - прокомментировала председатель Молодежной па-

награждены дипломами администрации муниципального образования Марушкинское и получили призы в виде туристического инвентаря.

- Нашей команде вручили Кубок, и это очень почетно, - сообщила Наталья Трайчук.

Администрация поселения Роговское поздравляет ребят и благодарит их за активное участие в мероприятии.

09 сентября

8:00 – 22:00

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА ПРАЗДНИК ДНЯ ГОРОДА
9 СЕНТЯБРЯ
РЯДОМ С ВАШИМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ УЧАСТКОМ
№3390

поселок Рогово, ул.Юбилейная, д.1А ДК "Юбилейный"

Вас ждут:

- 08-00 - 22-00 Шале мини-кафе. Ролл-бар
- 08-00 - 20-00 Продажа саженцев и семян
- 08-00 - 20-00 Конкурс цветников среди профессионалов и любителей
- 08-00 - 20-00 Арт-объект «Дерево счастья». Балансир
- 08-00 - 20-00 Выставка "Имена Новой Москвы"
- 09-00 - 10-00 Мастер-класс "Макияж"
- 09-00 - 10-00 Викторина "Я познаю мир"
- 10-00 - 11-00 Мастер класс "Косоплетение"
- 10-00 - 11-00 Мастер-класс "Фенечки"
- 11-00 - 12-00 Мастер-класс "Временное тату"
- 11-00 - 12-00 Мастер-класс "Скрапбукинг"
- 11-00 - 13-30 Концерт детских коллективов творческой самодеятельности ДК "Юбилейный" (Вокальная группа "Родничок", театральные коллективы "Скоморошина", театральные коллективы "Откровение", хореографический кружок "Капельки", солисты коллектива "Родничок"). Флеш-моб.
- с 13-30 до 15-00 Художественный фильм "Последний богатырь"
- 11-00 - 14-00 Катание на лошадках
- 15-00 - 17-00 Интерактивная программа с ростовыми куклами (ГБУК ДК "Юбилейный")
- 10-00 - 22-00 Виртуальный музей
- 10-00 - 22-00 Детские аттракционы "Мир развлечений" (надувные батуты, тир, карусели)
- 10-00 - 22-00 Продажа воздушных шаров, сувениров, сладкой ваты, попкорна
- 17-00 - 20-00 Концерт творческих коллективов ДК «Юбилейный»
- 20-00 - 22-00 Кавер-группа «Luxe Melomania», солист-лауреат Международных конкурсов Сергей Дудинский. Современная танцевальная музыка "Диско-хиты и ретро-шлягеры".

МОСКВА

871

ПРИХОДИТЕ! БУДЕТ ИНТЕРЕСНО!